

1689-1725 г - это период правления Петра I Великого (до 1721 г. носил титул царя, после 1721 г. присвоен титул императора). Петр I - сам царь Алексей Михайлович Романова, вступив на престол в 1689 г. в ходе такого события, как стрелецкое восстание 1689 г. Задумка этого было бояти обывателя отец и сын хованские (чтобы они хотели убить Петра), но в действительности эта была попытка царевна Софья сохранить свою власть (она практически вынуждена править вместе при двух своих братьях - недеснособном Иване и малолетнем Петре). Оригинально единственным правителем Петр стал в 1721 г. после смерти своего старшего брата Ивана, но из-за недеснособности наследника Петр I практически является самостийным правителем.

и внешней

Одним из значимых событий этого периода является попытка Петра I получить выход к Чёрному морю. Было несколько причин для этого: экономическая - для развития торговли требовался доступ к незамерзающему Чёрному морю (торговля через Астрахань не была доступна круглый год)



Единый государственный экзамен - 2016

Дополнительный бланк ответов № 2

Код региона

Код предмета

Название предмета

40 07 ИСТОРИЯ



Резерв - 7

Следующий
дополнительный
бланк ответов № 2

Лист № 2

Перепишите значения полей "Код региона", "Код предмета", "Название предмета" из БЛАНКА РЕГИСТРАЦИИ Отвечая на задания с РАЗВЕРНУтым ОТВЕТОМ, пишите аккуратно и разборчиво, соблюдая разметку страницы Не забудьте указать номер задания, на которое Вы отвечаете, например, 31

Условия задания переписывать не нужно

Данный бланк использовать только после заполнения основного бланка ответов № 2.

гипотетическая - отсутствие выхода к морю включло за собой политическую изолированность России. Именно из этих соображений были предприняты два Азовских похода: первый произошел в 1695 году (причины - ослабление Турции), но он закончился неудачей из-за отсутствия флота, низкой подготовки армии и несформировавшихся действий логорта, гардона. Это поражение стало причиной начала строительства кораблей на берегах в Балтике. В 1696 году были предприняты второй поход. Благодаря преобразованиям Петра I в военной сфере удалось завоевать Азов и получить выход к Черному морю. Что в 1711 этот выход был потерян из-за неудачи Прогрессского похода 1710-1711. Причиной этого похода было соображение Петра I о том, что победа на Дунае поможет быстрее завершить австрийскую войну 1700-1721 гг., а также уверенность в сильной русской армии, которая показалась после победы в Полтавской битве 1709 г. Планы во время этого похода были изменены Сенатом 1711, который должен был управлять государством во времена отсутствия Петра I (он возглавил этот поход) но поход закончился неудачей. Его итогом стал Прогресский мир, под которого Россия обрзала не вливаться в дела Польши и терять выход к Черному морю.

Что в этот период Петру I удалось получить выход к Каспийскому морю в ходе Каспийского похода 1721-1722. Причины этого события - земледельческие соображения России и столица Петербург. В конце концов в 1722 был заключен Петербургский протокол 1722, по которому Персия признавала все территории, полученные Петром I Россией.

Другим важнейшим событием этого периода является "Великое посольство" 1697-1698 гг. оно было организовано по нескольким причинам:

1) стремление Петра I создать институциональную коалицию из европейских стран

2) желание Петра I лично ознакомиться с политической ситуацией в европейских странах (возглавляемое посольство не флот).



Петр I приступавал исконнito)

3) желаете прислать на службу иностранных специалистов, закупить и приобрести оружие.

Итаким это посольство стало: Петр I хотя и не смог добить с созданием антитурецкой коалиции, изучив обстановку в Европе, стал склоняться к складыванию антитурецкой коалиции, более прислоняясь на службу иностранных специалистов. Но посольство было прервано дальним Временем из-за спровоцированного восстания 1698, причиной которого явилось съездование стрельцов уставших налоговых походов и гардероски расправление. Восстание было镇压ено недавним как недавние, в 1699 году были созданы рекрутские изборы для создания армии нового типа. Но первый избор был проведен бесполезно. Первый правительский избор был проведен в 1705, что позволило быстро увеличить численность армии, что имело большое значение в ходе Северной войны 1700-1721.

Таким образом, важнейшие события явились Северной война 1700-1721. В этой войне Россия в составе Северного союза, возникшего в 1699 из России, Дании, Польши и Саксонии, воевала против Швеции, чьим королем являлся Карл XII. Было несколько причин для этой войны: противоречие между европейскими державами и Швецией; стремление Швеции к расширению своих территорий, необходимость России получить выход к Балтийскому морю. Итогом этой войны стала победа России и Дании, подтвержденная Ништадским мирным договором 1721 (Ништадские, Курляндские, Карела и т.д. виборы). Так же Россия стала именоваться империей.

Наконец стоит упомянуть реформы, которые были проведены Петром I. Вот лишь некоторые из них: учреждение коллегий 1717-1722 гг., 1714 - указ о едином языке, который установил владеть не только и в основном, образом письменных оставлять письменство только одному наследнику, что способствовало укреплению единства. В 1722 принят указ о наследовании престола по наследству правителю Могли быть назначаем наследника певзира на степень боярина (принцип - дядя царевича Алексея 1717).

В этот период выделяется такая историческая личность, кроме Петра I, как А.Д. Меншиков, который явился соправителем Петра I. Благодаря его полководческому таланту была одержана победа в Полтавской битве 28 июня 1709.

Историки высоко оценивают деятельность Петра I, ведь благодаря ему Россия увенчала свой горизонты, получила выход к Балтийскому морю и стала империей. Китоловский так говорит, что реформы Петра I - "это великие подвиги".